

# España rechaza las acusaciones de Israel

## Nuestra política sobre Oriente Medio no es «tendenciosa»

## La ocupación de territorios árabes viola lo corto de la Organización

NACIONES UNIDAS. (EFE).—ESPAÑA HA RECHAZADO LAS ACUSACIONES ISRAELÍES DE QUE LA POLÍTICA DE MADRID SOBRE ORIENTE MEDIO ES "TENDENCIOSA". JAIME DE PINIES, EMBAJADOR ESPAÑOL ANTE LA O. N. U., DIRIGIÓ A U THANT UNA CARTA EN LA QUE PUNTUALIZÓ EL CRITERIO DE SU GOBIERNO EN RELACIÓN CON LAS ÚLTIMAS MEDIDAS ISRAELÍES TENDIENTES A CAMBIAR EL CARÁCTER DE JERUSALEN.

"SORPRENDE A MI DELEGACION EL QUE, AL PARECER, A JUICIO DEL REPRESENTANTE DE ISRAEL, TODA POLÍTICA QUE NO ESTE DE ACUERDO CON LOS PUNTOS DE VISTA DEL GOBIERNO DE ISRAEL ES "TENDENCIOSA", DECLARÓ PINIES.

(Pasa a la página siguiente)

### SU PETICION PARECE MUY JUSTA LA REINA INGLESA PIDE AUMENTO DE SUELDO

#### Está considerado como la tercera mujer más rica del mundo

LONDRES, 24. (Del corresponsal de PYRESA, Manuel Adrio).—Aunque el momento por el que atraviesan la economía y los conflictos laborales no es el más indicado para insinuar demandas salariales en Londres, se ha insistido en la necesidad de aumentar el "suelo" de la Reina, teniendo en cuenta el continuo aumento del coste de vida.

Isabel II es quizá la única persona en toda Gran Bretaña que no ha tenido aumento de sueldo en los últimos diecinueve años, que son los que lleva de reinado. Cuando en 1952 sucedió a su padre, recibió una asignación anual de algo más de ochenta millones de pesetas, que si en aquellos tiempos la permitían vivir desahogadamente, ahora no la alcanzan para desempeñar dignamente las obligaciones de la Corona —a veces tan fatigosas y siempre más caras que las del Primer Ministro— sin necesidad de recurrir a su fortuna personal, por otra parte muy considerable. La reina Isabel está considerada como la tercera mujer más rica del mundo, tras la reina Juliana de Holanda y la viuda del Aga Khan, la bellísima Begum.

Los consejeros de Su Majestad Británica consideran que la nueva subida salarial a la Reina no debía ser inferior al 70 por 100, lo que en estos tiempos de congelación de sueldos, donde sólo se permiten limitadas subidas oficiales, suma a extrañeza. Pero si se tiene en cuenta que la Reina de Inglaterra es la primera soberana de los tiempos modernos que paga de su bolsillo gran parte de los gastos que le supone vivir como una reina, parece muy justa una importante alza en su asignación oficial.

Isabel II y el príncipe Felipe intentaron hace unos meses probar fortuna en la Polca, pero los resultados no pudieron ser más catastróficos, ya que las compañías en que invirtieron su dinero fueron descendiendo en la cotización de manera alarmante. La aventura no fue rentable ni alentadora para futuras incursiones en el mundo de los negocios, y por ello, la familia real británica vive de las rentas de sus propiedades y de la asignación que tiene la soberana. La decisión sobre la subida de esa asignación a Su Majestad ha pasado a manos del Primer Ministro, quien la considera sin consultar con el Ministro del Tesoro ni con el de Empleo y Desarrollo.

(Pasa a la página siguiente)

### EL SEGUNDO «CORDOBAZO»

# ARGENTINA: Levingston, como Onganía

## El enfrentamiento entre políticos y militares, causa de su caída

## Los argentinos, divididos entre radicales y moderados



El jefe de la Marina argentina, en su salida de la Casa del Gobierno, después de la crisis. (Telefoto Cifra Gráfica).

El general Lanusse.



En la foto, obtenida el 18 de junio de 1970, el hasta ahora Presidente Levingston (derecha) recibiendo el bastón presidencial, símbolo de poder, de manos del brigadier general, comandante de la Fuerza Aérea, Carlos Rey, durante la ceremonia de la jura de aquél en el palacio presidencial. (Telefoto Cifra).

MADRID.—(Servicio especial de PYRESA).—Sólo nueve meses después de que Juan Carlos Onganía fuese depuesto por la Junta de Comandantes en Jefe de los tres Ejércitos argentinos, el Presidente Roberto Marcelo Levingston ha seguido la misma suerte, abandonando la Casa Rosada para dirigirse a su residencia presidencial de "Los Olivos".

La situación en las calles de Buenos Aires y del resto de las grandes ciudades no ha dejado de ser normal. El enfrentamiento entre el poder político y el poder militar, y sobre todo, las atribuciones de ambos, han precipitado la caída de Levingston, llamado para ocupar la Presidencia de la República en junio de 1970 por los comandantes en jefe de los tres Ejércitos.

El jefe del Ejército de Tierra, teniente general Alejandro Lanusse; el de la Aviación, brigadier general, Carlos Alberto Rey, y el de la Marina, almirante Gnavi, junto con el jefe del Estado Mayor conjunto, brigadier mayor Ezequiel Martínez, integraron la Junta de Comandantes, organismo máximo de las fuerzas armadas argentinas y árbitro de la situación política nacional desde el derrocamiento del Presidente Juan Domingo Perón, en octubre de 1955. La "Revolución de Octubre" trajo como consecuencia la formación de esta Junta, así como del Consejo Nacional de Seguridad y el Comité Militar, como entidades encargadas de asegurar los principios que inspiraron el golpe de Estado.

(Pasa a la página siguiente)

## LOPEZ BRAVO SE ENTREVISTO CON LANUSSE

BUENOS AIRES, 24. (Efe).—El teniente general Alejandro Agustín Lanusse, presidente de la Junta de Comandantes en Jefe que asumió ayer por la mañana el Gobierno de la República Argentina, recibió a las 10 (hora española) de hoy, al ministro de Asuntos Exteriores de España, don Gregorio López Bravo, que se encuentra de visita oficial en este país. Le acompañaba toda la delegación española, estando presente también el Canciller argentino, el embajador español y el embajador argentino en España. La acogida dispensada por el teniente general Lanusse al Ministro español fue extraordinariamente cordial, subrayando repetidamente su amor a España y su deseo de estrechar aún más las buenas relaciones actualmente existentes entre ambos países.

# Libertad

DIARIO NACIONAL - SINDICALISTA • FUNDADO POR ONESIMO REDONDO EN 1931

Editado por Prensa y Radio del Movimiento, Madrid.—Redacción, Administración y Talleres: Santa María, 2.—Director: Carlos Sanz Alenxo VALLADOLID, miércoles 24 de marzo de 1971 — Epoca V — Año XL — Número 10.113 — Precio: CUATRO Ptas.

## Huelgas de profesores

CIUDAD REAL. (Cifra).—Los profesores interinos y contratados de Enseñanza Media de Ciudad Real y centros de la provincia, no acudieron a clase.

### EN MALAGA

MALAGA. (Cifra).—En diversos centros de Segunda Enseñanza de Málaga se ha registrado la ausencia de licenciados, que no acudieron a dar sus clases, al parecer, como medida de solidaridad con las actitudes adoptadas por sus colegas de otras provincias.

### EN BADAJOZ

BADAJOZ. (Cifra).—Bastantes profesores de los centros oficiales de Enseñanza Media de la capital y la provincia, aunque acudieron a los centros docentes, se abstuvieron de dar enseñanzas y permanecieron reunidos en las salas de profesores.

Al parecer, la motivación de la actitud es la alegada falta de estabilidad en el empleo, la falta de igualdad económica con otros profesores y la carencia de Seguridad Social.

### EN LAS PALMAS

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. (Cifra).—Los profesores no numerarios de institutos filiales de la provincia de Las Palmas han iniciado un paro académico para hacer patente su desacuerdo con lo que califican de irregular situación laboral en que se encuentran.

## Ayer, en el Gobierno Civil Reunión de autoridades para estudiar el problema de la sequía

### Informaron el Director de la Confederación y el Delegado Provincial de Agricultura

La exagerada sequía, junto con otras adversidades meteorológicas, están produciendo graves daños agrícolas. Para tratar de paliarlos, dentro de lo humanamente posible, se reunieron ayer, presididos por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Ibañez Trujillo, en el Gobierno Civil, el delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Duero, señor Gutiérrez Semprún; director de la Confederación, comisario de Aguas, delegados de Agricultura, Sindicatos y Colonización, presidente de la COSA,

presidente del Sindicato de Riegos de la Comunidad de Regantes del Canal del Duero, presidente del Grupo Nacional Remolachero y vocal de la Sección Económica de la Hermandad de Labradores y Ganaderos.

En el estudio de posibilidades intervino ampliamente el director de la Confederación Hidrográfica del Duero, don Santiago Serrano Penedán, quien dio cuenta de la situación de embalses y ríos que afectan a la provincia de Valladolid, con datos minuciosos de la actual capacidad del pantano de Cuedra del Pozo (Soria), principal alimentador de los canales del Duero, San José, Toro y Zamora, como más importantes.

(Pasa a la página siguiente)

## LOS "TUPAMAROS" LIBERARON AL FISCAL

MONTEVIDEO. (Efe).—El fiscal del Gobierno, Guido Berro Oribe, secuestrado por los "upamaros" el día 3 del corriente, ha sido liberado por los guerrilleros urbanos "tupamaros".

## Ocho veces padre en la misma noche

### Sus cuatro mujeres tuvieron gemelos

GINEBRA. (PYRESA).—El sudanés Bishara Mohammad El-Shaieb ha sido padre por ocho veces en el curso de una noche, después de haber estado veinte años en espera de descendencia.

Según afirma el diario cairota "Al Gomhouriya" ("La República"). Las cuatro mujeres de El-Shaieb dieron a luz dos gemelos cada una en la misma noche,

con lo que el sudanés se ha convertido en el hombre más prolífico del mundo, superando a todos los padres de los quintillizos nacidos hasta ahora.

## Vuelta al mundo en monociclo

TARRAGONA. (PYRESA).—Un japonés de 26 años, Taka Fumi, ha llegado a esta ciudad en su viaje alrededor del mundo utilizando exclusivamente un monociclo. Diariamente recorre sesenta kilómetros y en su viaje invertirá únicamente un total de 1.400 dólares.

Salió del Japón el pasado mes de septiembre y hace quince días que llegó a España, procedente de África. Al finalizar este pintoresco viaje, dentro de un año, piensa escribir un libro.

## López de Letona, en Egipto

EL CAIRO. (Efe-Reuter).—El ministro de Industria español, don José María López de Letona, se ha entrevistado con el primer ministro egipcio, doctor Mahmud Fawzi.

Asistió a la reunión el embajador español en El Cairo. Durante la conversación que han mantenido ambos ministros trataron sobre la cooperación técnica entre España y Egipto.

# LA SUERTE DE LA EUROPA AGRICOLA, BAJO EL SIGNO DEL VANDALISMO

## Los ministros de Agricultura del Mercado Común, sitiados en Bruselas

BRUSELAS.—(Del corresponsal de PYRESA, Ignacio María Sanuy).—La jornada de ayer comenzó con aire festivo de kermesse flamenco y acabó bajo el signo del vandalismo.

La manifestación de los agricultores de la Europa de los Seis rebasó los pronósticos de los organizadores y la cifra de cien mil manifestantes fue alcanzada. Al principio, todo tuvo un carácter entusiasta. Petardos, huevos y patatas fueron sus ingredientes. Pero a la hora de marchar el cortejo comenzaron y se multiplicaron los incidentes. Semáforos destruidos, cabinas te-

lefónicas incendiadas en pleno centro de la ciudad, repetidas cargas de la Policía, uso abundante de granadas lacrimógenas y heridos, en cifra no precisada todavía.

### MEDIDAS DE EXCEPCION

A las seis de la tarde, y pese a que el cortejo se disolvió a las cinco, todavía proseguían los manifestantes sus escaramuzas con la gendarmería.

(Pasa a la página siguiente)

### LAS ELECCIONES DEL DOMINGO

El próximo día 28 de marzo hay convocadas elecciones para la renovación de los Consejos Provinciales del Movimiento y para la renovación también de todas las Diputaciones Provinciales, Cabildos insulares y Mancomunidades interinsulares.

Son dos elecciones, naturalmente, diferentes una de otra, pero que tienen en definitiva un punto común: su proyección hacia un sensible fortalecimiento de la Provincia, Consejos y Diputaciones, cada uno dentro de sus misiones y competencias, van encaminados hacia la consecución de esas obligadas metas que son las que de verdad han de hablarnos de auténticos desahogos de nuestras comunidades provinciales.

Las Diputaciones, como organismos representativos y de gestión de la Administración Provincial, y los Consejos, como órganos colegiados del Movimiento, hábiles para suscitar y ordenar la más positiva participación política y cuidar de que se cumplan los fines que la ley atribuye a aquel Movimiento, son dos plataformas que, por la manera en que están constituidas, pueden dar clara prueba de la realidad de nuestra democracia orgánica.

En la elección para la renovación de miembros de las Diputaciones intervendrán hombres de los Sindicatos, de los Municipios, de las entidades profesionales, económicas, culturales, etcétera, pues representantes de tan variadas zonas ha de haber en las Diputaciones. Respecto a los Consejos Provinciales del Movimiento, habrá representantes elegidos por las asociaciones, federaciones, hermandades, Consejos Locales, etc. Pensemos también que en estos Consejos hay representantes de los Sindicatos, de las Diputaciones, de los Ayuntamientos y de otros variados organismos y habremos visto que el nivel resultante es bien patente.

DIPUTACIONES y Consejos son, pues, vías y cauces por donde afluyen positivos estímulos democráticos que, si en verdad proceden ya de las bases locales y populares, no se definen en las plataformas provinciales, sino que continúan generando nuevos efectos de representatividad y de gestión en sílos —los más altos— órganos políticos de la nación. Así, las Cortes, el Consejo Nacional, Consejo del Reino, etc.

Las elecciones del día 28 para elegir, por una parte, consejeros provinciales, y por otra, diputados, bien es verdad que, aunque de diverso carácter y ser absolutamente distintas la una de la otra, confluyen a la hora de evidenciar la realidad de la actual democracia del país.

### Reuniones de comisiones del Consejo Nacional

#### El consejero Agatángelo Soler retiró su dimisión

MADRID (PYRESA).—A las diez de la noche de ayer, el secretario primero del Consejo Nacional recibió a los periodistas para darles cuenta de los asuntos tratados por las comisiones Permanente y de Régimen Interior reunidas en la sede del Consejo Nacional.

Bajo la presidencia del Ministro Secretario General y Vicepresidente del Consejo Nacional del Movimiento, don Torcuato Fernández-Miranda, se reunió a las siete de la tarde la Comisión Permanente del Consejo, a fin de deliberar sobre solicitudes de recursos de contraoficio que le habían sido presentados.

El Vicepresidente del Consejo dio cuenta a la Comisión de que mañana se reunirá con la Ponencia de Regionalismo y de Asociaciones. En primer lugar de las citadas ponencias los consejeros nacionales señores Calviño de Sabugo (consejero nacional de designación directa), Alzapurúa Azueta (consejero nacional por Guipúzcoa), Varillas Pérez (consejero nacional por Vizcaya), Samaranich Torrellá (procurador familiar por Barcelona y representante en el Consejo de los procuradores de representación familiar) y Gibernau Bertrán (consejero nacional de designación directa).

La Ponencia de Asociaciones y de Acción Política en el Movimiento es a integrarse por los consejeros nacionales señores Pardo Canalís, Romero Gómez, García Hernández, Pinilla Turiso y Valero Bermejo.

A las nueve de la noche se reunió, bajo la presidencia del Ministro Secretario General y Vicepresidente del Consejo, la Comisión de Régimen Interior para tratar asuntos de trámite.

Al finalizar esta reunión de la Comisión de Régimen Interior, fue facilitada a la Prensa la siguiente nota oficial:

"Respecto a diversos asuntos de Prensa referentes a la dimisión de don Agatángelo Soler Llorca como consejero nacional es preciso puntualizar que dicho consejero presentó escrito dirigido al Jefe Nacional del Movimiento renunciando a la condición de consejero nacional como consecuencia de lo cual se entrevistó con el Vicepresidente de la Cámara decidiendo el señor Soler Llorca retirar la dimisión presentada, no siendo exacto, por tanto, que no fuera aceptada su renuncia."

### REUNION DE AUTORIDADES

(Viene de la página anterior)

Dicho embalse dispone ahora de poco más de cuarenta millones de metros cúbicos —229 a vaso lleno—, pero en la cabeza de su cuenca hay ciertas reservas de nieve, aparte de que anualmente, entre abril y septiembre, registra aportaciones de alguna consideración. Los embalses de Linares y Burgomillado —ríos Rianza y Duero, respectivamente— también influyen en los riegos vallisoletanos.

En cuanto a tierras transformadas por pozos, la cuestión parece de solución difícil. Los de espasofreáticas, superfélicas, se secan pronto y aparecen pronto, también. Los profundos y seguros son los que han tardado en desaparecer y algunos subsisten todavía. Sin embargo, será peligroso contar con su agua este año porque tardarán en recuperar la condición de normalidad.

Una vez con estas informaciones, indicó el delegado provincial del Ministerio de Agricultura, señor Cortina, la necesidad de recomendar a todos una política de restricción de agua precisamente ahora, cuando muchos cultivos sólo están en el pensamiento del regante vallisoletano. Naturalmente, hay plantas que ya están en marcha —caso de la alfalfa— y no es posible regularlas agua, aunque esta sería bien restringida, siembras de remolacha y patatas. Difícil? Mucho, pero algo hay que hacer. La siembra de cebadas ladillas —de grano pesado y chato— de carácter urgente resolvería parte de una

EL CANCER PUEDE DESTRUIR SU SONRISA

# INDOCHINA: RETIRADA SURVIETNAMITA

### Todas las tropas se espera que lleguen esta noche a su país

SAIGON, 24. (Efe-Upi).—Veinticuatro mil soldados survietnamitas, que constituyen el resto de las fuerzas que llevaron a cabo la principal ofensiva para cortar la ruta Ho Chi Minh, han cruzado la frontera Laos-Vietnam, en el día de hoy bajo fuerte fuego comunista.

Fuentes militares comunican que se espera que todas las tropas survietnamitas regresen a Vietnam del Sur para esta noche. También continúan efectuando su retirada las tripulaciones estadounidenses que pilotan la flota de 600 helicópteros que apoya la operación survietnamita hacia Je Sanh desde la frontera laosiana.

### Leche: pago obligatorio por calidad

MADRID. (Cifra).—Por dos órdenes del Ministerio de Agricultura se establece con carácter obligatorio el sistema de pago de la leche por calidad, y se modifica la de 20 de febrero de 1971, que determina los precios mínimos de compra de la leche al ganadero en origen para el año lechero 1971-72.

### CRONICA de BRUSELAS

(Viene de la página anterior)

Mientras tanto, en el edificio Cartomagnon, los ministros de Agricultura de los "seis" conferenciaban, guardados por un imponente servicio de orden, en el que no faltaba nada: barreras contra manifestantes, tanques de agua, gendarmes motorizados, bomberos y ambulancias.

Un cordón de Policía impidió que algunos comandos llegasen hasta el edificio Cartomagnon, que se convirtió en una especie de castillo sitiado, donde la gente, pese a su aire tranquilo, llevaba consigo un nerviosismo considerable.

A media tarde, los ministros interrumpieron su reunión. Antes, el presidente, que es el ministro francés señor Coustant; el presidente de la Comisión, Franco Maria Malafatti y el vicepresidente, Mansholt, recibieron a una comisión de las organizaciones agrícolas europeas, a las que prometieron hacer lo humanamente posible para alcanzar una solución. Una solución que se anuncia difícil y que será, una vez más, un compromiso para salir del paso de alguna manera y no una solución realmente centrada en los problemas desde una perspectiva global.

### INVERSIONES DE URGENCIA

Se sabe que la mayoría de los ministros (y siempre con diseños y suilezas) están de acuerdo para gastar durante tres años una cifra de 285 millones de dólares, suma a la que se podrían añadir otros 340 millones que quedarán en las cajas comunitarias y que no se emplearon en los últimos tres años. Con esto se podría esbozar una primera y modestísima etapa de modernización de la agricultura europea, dentro de un plan que habría de producirse paralelamente al de la unión económica y monetaria de "los seis".

La Comisión intenta salvarse emergencia en cuanto a la fijación de la manga una solución de precios. Pero la opinión que prevalece es que tampoco ahora se llegará a un acuerdo, pese a que la presión de la calle ha sido real e impresionante.

Así, pues a mitad de la segunda jornada de debates seguimos casi como al principio y esto ha motivado que el tono de los discursos en la Asamblea de las organizaciones agrícolas haya sido duro y amenazador. "Si Europa no toma las medidas adecuadas", han dicho varios oradores, "nos volveremos contra nuestros respectivos Gobiernos".

Lo que está en juego no es la suerte de unos agricultores, sino el porvenir de Europa.

### RESPECTE LAS SEÑALES Y LA CARRETERA NO ES SOLO TUYA, PIENSE EN LOS DEMAS

La Asamblea General ha adoptado tres resoluciones, y el Consejo de Seguridad otros dos, a este respecto, y el Secretario General de la ONU publicó un informe el mes pasado señalando su preocupación por las últimas medidas urbanísticas que, según los propios dirigentes israelíes, tienden a "judaeizar" la ciudad.

Jaime de Pineda dijo que la posición española no es tendenciosa porque se limita a reiterar "en numerosas ocasiones, tanto en el Consejo de Seguridad como en la Asamblea, la obligación de que se cumplimenten en todos sus puntos la resolución 242 del Consejo de Seguridad, que sienta los principios para el establecimiento de la paz en Oriente Medio".

"El mantener la ocupación militar de los territorios que usurpa el Gobierno de Israel es una fuente continuada de conflictos y una violación de los principios de la Carta", recalcó el embajador español.

Agregó que "utilizar esta ocupación para alterar el estatus y el carácter de Jerusalén mediante pretendidas mejoras urbanas es lo que precisamente es contrario a las resoluciones de la ONU".

## Comisión Provincial de Servicios Técnicos EDICTO

A fin de hacer efectivo en favor de la Empresa SOCIEDAD ANONIMA PARA LA FABRICACION EN ESPAÑA DE NEUMATICOS MICHELIN, el beneficio de la expropiación forzosa que le ha sido concedido por el Orden de la Presidencia del Gobierno de 24 de julio de 1970, como acogida al régimen del Polo de Desarrollo Industrial de Valladolid, la Gerencia del mismo remite a esta Comisión de Servicios Técnicos el proyecto de instalación a realizar presentado por dicha empresa en unión de la relación detallada de los inmuebles necesarios afectados por el mismo y que es necesario expropiar, descritos material y jurídicamente en la forma que a continuación se expresa:

### INMUEBLES AFECTOS A EXPROPIACION

- 1.—La totalidad de la parcela número 45 del Polígono 10, que tiene una extensión superficial de 9.000 Has. Linda por Norte y Este con el Camino de los Mártires; por Oeste, con la parcela 22 a) y en una pequeña parte con la 22 b), propiedad ambas de don Angel Molero García, y comprometida su adquisición por MICHELIN; y por el Sur, con finca o parcela 22 c), propiedad del citado señor Molero, y cuya adquisición por MICHELIN se halla también convenida.
- Es propietaria de esta parcela o finca número 45 doña Rosario Briso Montiano García, con domicilio en Zaratán.
- 2.—La totalidad de la parcela número 24, con una extensión superficial de 1.350 hectáreas, sita igualmente en el Polígono 10, linda al Norte y Sur con las parcelas números 22 c) y 22 e), propiedad de don Angel Molero García (cuya adquisición por MICHELIN está ya convenida); por el Este, con parcela 22 d), propiedad del mismo señor Molero García y con adquisición con prometeda igualmente por MICHELIN; por el Oeste, con el Camino de los Mártires.
- Es propietario de esta finca número 24 don Ezequiel Cuadrado Escudero, domiciliado en Marina Escobar, 5, Valladolid.
- 3.—0.9.000 hectáreas de la finca número 23 b) del Polígono 10. La porción a expropiar, linda al Norte con la parcela número 24 y en parte con el Camino de los Mártires; por el Este, con parcela número 22, propiedad de don Angel Molero García, y cuya venta a MICHELIN está ya convenida; por el Oeste, con el Camino de los Mártires, y por el Sur, con el resto de la propiedad, parcela 25 b), que no es necesario adquirir.
- Es dueño de esta finca número 23 b) don Jerónimo Acuña Martínez, con domicilio en camino a la finca de Gardoqui, sita en el kilómetro 120 de la carretera de Burgos a Portugal.
- 4.—0.1250 hectáreas correspondientes a la finca número 25 del Polígono 10, con destino futuro a infraestructura de la proyectada Carretera de Circunvalación. La porción de finca a expropiar linda por Norte y Sur con el resto o restos de la propia finca; por el Este con el Camino de los Mártires y por el Oeste con finca número 25 a) propiedad de los Herederos de don Baldomero Laso Ruiz-Zorrilla.
- Es dueño de esta finca número 25 don Abundio Lajo García, con domicilio en Valladolid, Camino de las Eras, número 9.
- 5.—0.3.500 hectáreas de la finca número 25 a) del Polígono 10, con destino lo mismo que las descritas precedentemente, a infraestructura de la proyectada Carretera de Circunvalación. Linda por el Norte y Sur con la propia finca número 25 a); por el Oeste con la finca número 25 a) y precisamente en la parte que se pretende expropiar y que se ha descrito bajo el número 4; y por el Este con la carretera de La Orosuela.
- Es la finca número 25 a) es propiedad de los Herederos de don Baldomero Laso Ruiz-Zorrilla, con domicilio en Valladolid, Caño Sotelo, 10-12.
- Todas las fincas descritas se encuentran en el término municipal de Valladolid.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo tercero del Decreto de 11 de septiembre de 1964, esta Comisión Provincial de Servicios Técnicos ha acordado abrir una información pública para que, en el plazo de QUINCE DIAS hábiles, las personas afectadas por la expropiación puedan formular por escrito, ante esta Comisión, las alegaciones que estimen oportunas, a los solos efectos de subsanar posibles errores que se hayan producido al relacionar los bienes afectados por la ocupación de conformidad con lo establecido en el apartado segundo del artículo 56 del Reglamento para aplicación de la Ley de Expropiación Forzosa.

Valladolid, 23 de marzo de 1971.—Insérese.—El Gobernador Civil-Presidente, ALBERTO IDANEZ TRUJILLO.

## LA BOLSA

### Disminuye la demanda

MADRID, 24. (PYRESA).—La demanda, que el día precedente se mantuvo insistentemente en un amplio frente de valores, se presentó esta mañana de forma más indecisa y con menos peso específico. Poco han durado los movimientos ascendentes registrados en el primer día de la tanda en los departamentos de eléctricas y construcción. El papel, abundante, con poco menos suficiente, ha conseguido que en estos corros las bajas fueran numerosas, incluso de cierta cuantía en Iberduero, Unión Eléctrica y Dragados.

Los resultados obtenidos en el sector bancario fueron muy similares a los del día precedente: diez avances, cuatro repeticiones y una baja. El valor mejor tratado en la sesión fue el Hispano, a tres días de su junta general, que consiguió una mejora de siete enteros respecto a la pérdida sufrida por Exterior, su cuantía fue importante diez puntos, y mucho más si se considera que ayer retrocedió otros siete. En el resto del mercado encontramos la resistencia de siderometalúrgicas y textiles, y las recuperaciones conseguidas en Telefonos y Transportes.

Por corros, en el bancario avanzaron Hispano, 8; Santander, 6; Bilbao, Bankiunión, Central y Fomento, 5; Banesto, 3; y Zaragoza, no. Ibérico y López Quesada, 2. Las repeticiones se anotaron en Popular, Rural, Uruñijo y Vizcaya; Exterior perdió diez enteros.

En eléctricas mejoraron Nansa y Viesgo, 1, e Hidrola, 0,25; Hidroeléctrica de Cataluña repitió cambio; bajaron Unión Eléctrica, 5,25; Iberduero, 7; Fecosas grandes

y Sevillana, 4; Fecosas pequeñas, 2,25, y Fenosa y Cantábrico, 1.

En alimentación, Azucarera avanzó un punto; Ebro repitió, y Aguila bajó cinco.

En mineras, tres enteros avanzó Ponferrada, mientras Felguera repitió su anterior valoración. En monopolios, las pérdidas fueron de seis puntos en Tabacalera y de tres en Campsa; en construcción e inmobiliarias avanzaron Urbis, 6,50; Vallehermoso, 6, e Inmobiliario Metro, 3; repitieron Encinar e Hidrocivil; los descensos afectaron a Dragados, 5; Cementos Alba, 3, y Cantábrico y Portland Valderriñas, 2.

En industrias químicas, Explosivos mejoraron dos; Energías repitió, y perdieron un entero España de Petróleos y Petroliver.

En siderometalúrgicas, Material subió uno; repitieron Auxiliar, los dos Finanzautos y Santa Ana, y bajó medio punto Altos Hornos.

Del resto de los valores tratados en la mañana, falta por anotar el avance de Telefónica, 3,50, y el de Metro, uno, y la repetición de Unión y el Fenix.

### Convenio España-Costa Rica

SAN JOSE (Costa Rica). (Efe).—Fue firmado un convenio entre España y Costa Rica, según el cual el "Instituto Central Español de Restauración" procederá a la de las pinturas deterioradas del Teatro Nacional de esta capital.

## Estancia del Príncipe en Sevilla Audiencias militar y civil

SEVILLA, 24. (Cifra).—El Príncipe de España ha recibido esta mañana en audiencia militar, en el salón del trono de Capitanía General, a los generales con mando en plaza, coroneles jefes de unidades y otras representaciones de los tres Ejércitos.

En nombre de las Fuerzas Armadas de la guarnición de Sevilla, el jefe de la II Región Aérea, teniente general Salas Larrazábal, pronunció unas palabras expresando al Príncipe la adhesión de los Ejércitos. A sus palabras contestó don Juan Carlos con otras de agradecimiento.

Poco después, y en el mismo salón del trono del Palacio de Capitanía General, S. A. R. recibió en audiencia civil a las siguientes corporaciones y representaciones: Audiencia Territorial de Sevilla. Diputación Provincial, Consejo Provincial del Movimiento, Ayuntamiento de Sevilla, Claustro Universitario, alcaldes de la provincia, Cámara de Comercio, Industria y

Navegación, Consejo Sindical Provincial y Real Maestranza de Caballería.

Comisión presidida por el Delegado Provincial de Educación Física y Deportes e integrado por los presidentes de las federaciones deportivas. Comisión de Hermandades de Alféreces Provisionales, Sargentos Provisionales, Excomulgados, Excautivos, Marineros Voluntarios y División Azul. Comisión de Asociaciones Familiares del Movimiento. Consejo General de Cofrades. Representantes de los medios informativos de Sevilla.

El Príncipe don Juan Carlos recibió también en audiencia a la Junta de Gobierno de la Cofradía de los Servitas, cuyo director espiritual entregó a Su Alteza una plaza de plata con nombramiento de Hermano Mayor Honorario Perpetuo de la Hermandad y el de la Princesa doña Sofía como Camarera de Honor de la Virgen.

## ARGENTINA

(Viene de la página anterior)

Tras esta Junta de comandantes se oculta todo el poder de la Marina argentina, verdadera fuerza política del país, controlada por el almirante Rojas, que fue vicepresidente con Arturo Frondizi. La Marina, cuerpo militar dirigido por liberales y demócratas progresistas de la alta burguesía argentina, es la rama de las Fuerzas Armadas que cuenta con mejor material y más hombres y controla el aparato militar en su conjunto. Es partidaria de una estabilidad económica tradicionalista, a base de fomentar las exportaciones típicas, y de una limitación de la actuación política de los partidos. En resumen, quiere mantener un régimen presidencialista, pero sometido al control efectivo del Ejército como órgano máximo "en la sombra" del poder ejecutivo.

La destitución de Levingston es tan similar a la de Onganía que, incluso los motivos aparentemente son los mismos. En ambos casos, la Junta de comandantes ratificó un mes antes su confianza en el Presidente, y en ambos casos fue la ciudad de Córdoba la que dio origen a la crisis de poder. Tanto en 1970 como ahora, los "cordobazos" han precipitado la caída de los presidentes. Córdoba, por ese motivo ha merecido el calificativo de "fraga de rebeldía y sediciones", ya que en ella confluyen un gran número

de extremistas de todas las tendencias políticas, que aunan sus esfuerzos cuando se trata de alterar el orden con huelgas, insurrecciones o movimientos de guerrilla urbana.

La incapacidad de Levingston para controlar civilmente a los protagonistas del "segundo cordobazo" hizo acudir al Ejército, aunque pronto el desacuerdo entre ambos estamentos se ha hecho notoria con la escisión del Presidente de destituir al comandante del Estado Mayor conjunto, Martínez, seguido por la destitución de Lanusse de su puesto de jefe del Ejército. La respuesta del "hombre fuerte" de Argentina no se ha hecho esperar: apoyado incondicionalmente por sus colegas del Aire y la Marina y respaldado por una declaración del comandante del III Cuerpo de Ejército y Gobernador Militar de Córdoba, general de División Alcides López Aufranc, que controla en estos momentos la provincia revolucionaria.

Mientras tanto, ¿qué piensa el país? La opinión pública argentina, atomizada por "Los de Córdoba", está dividida entre los partidarios radicales y moderados, que se despliegan en un amplio ramillete de diferencias de matiz, pero que en realidad se polarizan en esta dicotomía de conservadores y progresistas de conservadores y progresistas.

### Convenio cultural entre España y Argentina

BUENOS AIRES (Efe).—En el Palacio San Martín sede del Ministerio de Relaciones Exteriores, se firmó entre el ministro de Asuntos Exteriores de España, Gregorio López Bravo, y el cónsul argentino José María de Pablo Pardo, el convenio cultural por el cual se incrementa el intercambio en esa materia entre ambos países.

Asimismo se ratificó el convenio sobre nacionalidad, firmado entre España y Argentina el 14 de abril de 1969.

LIBER...  
LAS IN...  
Cuando...  
atendiamos...  
de un pro...  
la Univers...  
sobre los...  
o penales...  
piratas, p...  
sante po...  
sas circun...  
centra...  
jurídica...  
saboteado...  
cias, no p...  
nos que es...  
ta compar...  
—que utili...  
complejiss...  
tas "legali...  
escapar a...  
justicia fi...  
en este pa...  
equipo c...  
otro y situ...  
mar lejo...  
dicionale...  
torpedeo...  
emisiones...  
propias e...  
n la clom...  
miento no...  
organiz...  
circulos, co...  
las que cu...  
nuestra g...  
dana.

Es difícil...  
a primera...  
dudable qu...  
dolid, hay...  
dades cultu...  
se ha escrit...  
ocasión, in...  
riamente, n...  
el grado d...  
cultura de...  
nos.

Sin emb...  
lleva de "e...  
mezamos...  
tipo cultur...  
aquellos qu...  
ción de inf...  
presentes e...  
una de ell...  
auténtica...  
que interfi...  
pacidad de...  
lan en par...  
luntad que...  
Y es que...  
piratas de...  
en las entid...  
Valladolid...  
ablado uno...  
por apoder...  
público. Ay...  
de la Ley...  
ción; hoy...  
namiento;...  
la invasión...  
sitario; pas...  
a saber de...  
ren hablar

Lo cierto...  
los ciclos...  
las activida...  
catalizador...  
que la conc...  
bilidades...  
se ha

tracto...  
rados por...  
el Perma...  
probar mo...  
realizaci...  
comienzo...  
de las p...  
Monast...  
el Real...  
posterior...  
erpusco...

amar recur...  
Inmobiliar...  
Ingreso...  
ción de t...  
ceder las...  
de obras;...  
para modifi...  
construc...  
minagio "L...  
Mantel L...  
locales y v...  
slo 36, pre...  
de línea y...  
en Villarr...  
ción de plan...  
25 al 29...  
a don Juli...  
en local d...  
causa 7, con...  
ción; a do...  
para idem...  
leado, 4, ...  
L. Gonzá...  
caza de las...  
a don Jus...  
tem en Mar...  
Teodoro...  
en Enrique...  
don Carlos...  
Sánchez as...  
don Sanz...  
causa 7, con...  
Sánchez,

LAS INTERFERENCIAS... CULTURALES

Cuando hace unos días atendíamos a la disertación de un profesor alemán, de la Universidad de Colonia, sobre los problemas jurídicos penales de las emisoras piratas, tema harto interesante por la serie de curiosas circunstancias que se centran en la personalidad jurídica de estos modernos saboteadores...

que ante una interesante disertación en torno a cierto momento artístico o sobre desarrollo regional, la audiencia estaba limitada a una docena de personas, aproximadamente, ante el sonrojo de los organizadores y la consiguiente decepción del orador invitado.

Aquí se está manifestando una de las características del hombre de estas tierras: la individualidad. Y a pesar de que ahora se habla mucho de integración, colaboración, asociación, precisamente es en estos centros de tipo cultural donde más se advierte la falta de interés en este sentido.

La solución a este problema, de no conseguirse la integración, sería la imposición de un lugar de moda para reuniones. Antaño lo fueron los cafés y sus terrazas, y entre ellos, alguno en particular, posteriormente, las cafeterías.

Particularmente, el asistir a una conferencia está provocando un trauma en los asistentes. Se comienza a sentir manía por los conferenciantes y, naturalmente, por los organizadores de charlas, círculos, ciclos y coloquios.

RICARDO

CONFERENCIAS

El profesor Gómez Bosque, en el Ateneo

Dentro del ciclo "Desarrollo regional de Castilla, aspectos y posibilidades", ayer, en el Ateneo, el profesor don Pedro Gómez Bosque desarrolló el tema "El diálogo Universidad y sociedad en el desarrollo regional castellano".

Abrió el acto el presidente del Ateneo para saludar al profesor Gómez Bosque como intelectual de primera fila y socio distinguido del Ateneo. Dijo que el curso que se está celebrando debe su éxito a las colaboraciones tan generosas que por parte de todos ha recibido y sigue recibiendo...

El profesor Gómez Bosque inició su disertación afirmando que la Universidad, por su propia esencia, tiene tendencia a ocuparse preferentemente de los asuntos generalmente humanos, antes que de los problemas que afectan a la región.

Las palabras del doctor Gómez Bosque fueron acogidas con largos y cálidos aplausos.

A continuación se siguió un interesante coloquio, en el que hay que destacar las intervenciones de los catedráticos señores Ramos y Martínez Salas, del Presidente de la Diputación y del Ingeniero Di-

rector de la Granja-Escuela Provincial de Agricultura "José Antonio".

DON MANUEL DOLC, EN LA S. E. DE ESTUDIOS CLASICOS

La Sociedad Española de Estudios Clásicos en colaboración con el Departamento de Filología Clásica de la Universidad, ha inaugurado ayer un ciclo de conferencias acerca del tema de la pervivencia del mundo clásico en la cultura actual.

EL PROFESOR ABASOLO, EN EL MUSEO ARQUEOLOGICO

Continuando el ciclo de conferencias que se viene celebrando con el fin de dar a conocer los fondos artísticos de nuestros museos, ayer en el Museo Arqueológico Provincial, disertó el profesor don José Antonio Abasolo, del Departamento de Prehistoria y Arqueología de nuestra Universidad.

El profesor Abasolo recibió muchos aplausos.

CHARLA DE FRANCISCO UMBRAL

Sobre el teatro de Valle Inclán, don Francisco Umbral, pronunció ayer la segunda conferencia del ciclo que sobre teatro ha organizado los colegios mayores "La Salle", "Menéndez Pelayo" y "Monferratt".

Hoy, conferencia del doctor Cortejoso

Organizado por la Sección de Literatura del Ateneo, hoy se celebrará un acto en el que don Leopoldo Cortejoso Villanueva disertará sobre "Los caminos del médico escritor: exposición personal".

La conferencia de don Leopoldo Cortejoso, una de las más importantes figuras literarias de Valladolid, es esperada con gran interés.

DEPARTAMENTO DE DERECHO CIVIL

Hoy y mañana, a las siete y media, tendrán lugar dos nuevas sesiones del Seminario General dedicado a la Adopción y su nueva normativa. Tendrán por temas los de "Nulidad y revocación de la adopción" y "Efectos registrales de la adopción".

EN LA CAJA RURAL

A las ocho, en la Caja Rural Provincial, conferencia de don Jesús Arnuvo Villalba, con el tema "Ago sobre pintura".

CICLO SOBRE TEATRO

Organizado por los Colegios Mayores "La Salle", "Menéndez Pelayo" y "Monferratt", tendrá lugar la tercera conferencia sobre el Ciclo de Teatro a cargo de don Mario Antón, que hablará de "Actuación del Teatro de Bolsillo", a las ocho en el Colegio Mayor "La Salle".

EL DOCTOR MOJICA, DE LA UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, EN LA CASA DE COLON

Dentro del ciclo conmemorativo del 450 aniversario de la muerte del capitán vallisoletano Juan Ponce de León, pronunciará una conferencia el doctor Aguado Mojica, mañana, a las ocho, en el salón de la Casa de Colón, sobre el tema

LA SALUD EMPIEZA EN LOS DIENTES

HADE SU SONRISA

El lunes, y dentro del "Curso de diagnóstico e indicaciones terapéuticas en las urgencias quirúrgicas", que dirige el profesor Nuñez Puertas, por la mañana labor práctica de los cursillistas, seguida de coloquio, a las doce de la mañana, en la Residencia del Seguro, sobre "Parada cardíaca", de cuyo tema se proyectó una película, y a continuación se desarrolló un caluroso coloquio.

EN LA FACULTAD DE MEDICINA

El lunes, y dentro del "Curso de diagnóstico e indicaciones terapéuticas en las urgencias quirúrgicas", que dirige el profesor Nuñez Puertas, por la mañana labor práctica de los cursillistas, seguida de coloquio, a las doce de la mañana, en la Residencia del Seguro, sobre "Parada cardíaca", de cuyo tema se proyectó una película, y a continuación se desarrolló un caluroso coloquio.

La próxima semana será concluido el curso con la intervención de Alberio González Vergel, director del Teatro Español, de Madrid, que se desplazará a Valladolid para discutir y analizar con los alumnos sus dos puestas en escena de esta temporada: "La estrella de Sevilla" y "Medea".

Cooperativa "San Francisco de Asís"

Demoliciones en las obras de construcción de 88 viviendas en la Huerta del Rey

Parece ser que algunos pilares no ofrecen la suficiente seguridad

En el Polígono "Huerta del Rey", que puede ser en breve plazo orgullo de Valladolid, se realizan obras en numerosos sectores, algunas de las cuales están ya entrando en la fase final. Todo parece que va desarrollándose dentro de la mayor normalidad, de acuerdo con los proyectos.

mo podemos garantizar que nadie ha pensado en demoler todo lo construido hasta el momento en ese grupo de viviendas de la Cooperativa "San Francisco de Asís".

imaginamos que, de continuar las obras, una vez realizadas las correspondientes comprobaciones, la vigilancia tendrá que seguir siendo extrema. Hay ya algunos antecedentes en el mundo de la construcción, que a la gente se le vienen a la memoria, y que crean por sí mismos una psicosis de desconianza insuperable.



Y que existen algunas anomalías constructivas en determinada parcela...

El rumor que responde a unos determinados hechos ciertos. Además que, como suele decirse, ya llueve sobre mojado: ya en el comienzo de las obras de estas ochenta y ocho viviendas fueron observadas, igualmente, algunas anomalías que determinaron, como en esta ocasión, la demolición de otra serie de pilares por falta de sección.

zados en los mismos han sido examinados para comprobar su resistencia. Esto ya es algo. Es un rumor que responde a unos determinados hechos ciertos. Además que, como suele decirse, ya llueve sobre mojado: ya en el comienzo de las obras de estas ochenta y ocho viviendas fueron observadas, igualmente, algunas anomalías que determinaron, como en esta ocasión, la demolición de otra serie de pilares por falta de sección.

razones para nuevas alarmas en la parcela 38, pero preferiríamos que las medidas de seguridad fuesen definitivas desde este momento. Se dice que una empresa especializada va a llevar a cabo un estudio completo de la situación actual de las obras en todos sus detalles para emitir, después, el correspondiente informe a la Dirección facultativa, con el fin de que ésta pueda tomar las medidas que considere más necesarias.

Exito de "Corral de Comedias" en Barcelona

La Compañía titular del Teatro Valladolid ha obtenido un éxito en Barcelona actuando los días 19 y 20 en la carpa que el Mmisario de Información y Turismo tiene instalada en Hospital. Los espectáculos presentados han sido "El esclavo" y "Anacleto Morones" y a ambos han sido elogiados vivamente por el público y crítica.

Don José Montoriol Pous, catedrático de Geología de nuestra Universidad

Ha sido nombrado catedrático de Universidad, para ocupar la cátedra de Geología, en la Facultad de Ciencias de Valladolid, don José Montoriol Pous, hasta ahora profesor agregado de Cristalografía y Física Mineral en la Facultad de Ciencias de Barcelona, en virtud de concurso de acceso.

Audiencia Pública

La noche para robar

Yo y la ocasión favorable. (CARLOS V) También Francisco Javier S. A. (no es "sociedad anónima", sino individuo particularísimo...) buscó la noche para realizar mejor su fechoría, consistente en romper la tapa de la puerta de entrada, por la calle de San Rafael, de esta ciudad, de "Almacenes Reals", sito en los bajos de la calle Casasola, 2, y causando daños tasados en 835 pesetas penetró en el interior y se apoderó de cinco mil pesetas en billetes verdes, que no han sido recuperados los pobres, así como de prendas diversas de vestir, que si han sido halladas en poder del procesado, tasadas a la vista en la cantidad de 10.181 pesetas y entregadas en depósito a su dueño.

ALOJAMIENTOS PARA SEMANA SANTA Con el fin de poder atender las numerosas peticiones que llegan a la Junta de Semana Santa, (Asilo de España como del extranjero, rogamos a todas las personas que dispongan de habitaciones libres para alquilar, lo comuniquen a la Junta de nueva a dos de la mañana y de siete a nueve y media de la noche, o bien llamando al teléfono 22 31 16.

RESOLUCION DEL AYUNTAMIENTO

Examen del estado del antiguo Monasterio de San Benito- Numerosas licencias de obras

Extracto de los acuerdos adoptados por la Comisión Municipal Permanente: Se acuerda aprobar moción de la Alcaldía para realización de trabajos de saneamiento para comprobar el estado de las edificaciones del antiguo Monasterio de San Benito Real. Desestimar recurso de reposición interpuesto por don Acacio...

calle de García Morato, 36, con idéntico y con imposición de sanción; a don Pedro García, para decoración de fachada en local de Paseo de Zorrilla, 6; y a don Ventura Mañas, para construcción de fachada en nave sita en el Polígono de Argales. Conceder a don Ramón Pascual prórroga de licencia de obras en local de la calle Pelficano 3. Adjudicar trabajos de explanación y cerramiento de patio escolar en el grupo de la Avenida del Valle del Esgueva. Realizar obras de acondicionamiento y saneamiento del patio escolar del grupo "Jacinto Benavente". Realizar obras para incorporación de terreno a la vía pública en la Plaza de San Miguel y adjudicar derechos a las mismas. Aprobar acta de recepción provisional de obras de pavimentación de las calles Goya y Esperanza. Aprobar acta de recepción de línea practicado en la Plaza de San Miguel 8. Declarar desierta, por falta de licitadores, subas para construcción de viviendas. Desestimar recurso de reposición de don Emilio López, interpuesto contra denegación de adjudicación de vehículo a la modalidad de taxímetro.









Poulidor, nuevo líder de la Semana Catalana

López Rodríguez fue el ganador de la tercera etapa

MALGRAT DEL MAR (Barcelona). (Crónica del enviado especial PYRESA, Porrño). — Los tres días de la etapa de ayer, sobre todo el de Formich, en el Montseny, han hecho posible que la Semana Catalana vuelva a contar con nuevo líder. En la breve descripción del itinerario de la etapa se anticipaban ya estos posibles acontecimientos en Malgrat del Mar, un puercito —con playa, por supuesto— y la Costa Brava barcelonesa. No es que haya habido vuelco en la general; pero sí, en cambio, algunas importantes variaciones, sobre todo en lo que afecta al líder. Los Ocaña —como presumimos— han perdido el maillot marrón por escasos segundos. El nuevo líder es ahora Raymond Poulidor, quien goza de aprovechar —y mantener en él— una escapada que en plena organización del Montseny inició Jaurín y Pesarredona. Con el francés Gosta Petterson y el belga Jean-Pierre Dierckx, todos los más tarde, con el refuerzo de Luis López Rodríguez y Aimar, eliminaron por completar la escapada buena de la jornada, lo que les sirvió para ser el vencedor de la etapa sin liderato a Luis Ocaña porque él ha querido, por escasos segundos.



Raymond Poulidor desbancó a Ocaña del primer puesto.

Aranzábal.—Pone todo el corazón, pone todo el esfuerzo en la lucha y se vacía. Cuando llegue el día que le falten las fuerzas —lo que hoy le sobran—, empezará a correr con la cabeza.

En esta etapa Sabadell-Malgrat, a pesar de haber perdido el maillot de líder, creo que Ocaña ha corrido más con la cabeza que con el corazón. ¿Acaso para impedir que gane cualquiera que no sea Zillio o Pintens? Es posible, pues en esta tercera etapa Ocaña no ha hecho más que marcar y vigilar a los dos adversarios que le "disaban los talones". Permitted que otros corredores se marchasen, pero no dejó que le hicieran los dos que, según él, le han amargado este año la Semana Catalana.

La clasificación de la etapa ha sido:

- 1.—López Rodríguez (Werner), 5-12-53 (promedio, 35.860 kilómetros por hora).
2.—M. M. Lasa (Orbea), id.
3.—Gosta Petterson (Ferretti) id.
4.—Lucien Aimar (Sonolor), id.
5.—Van Der Vlietum (Gazelle), id.
6.—Jourden (Peugeot), id.
7.—Raymond Poulidor (Fagor) id.
8.—Sahesún (La Casera), id.
14.—Ocaña (Bic), 5-13-15.

Hasta noventa y seis clasificados. Se han retirado: E. Petterson (Ferrati), M. Simonetti (id), K. Nissen (Gazelle), J. Esperanza (La Casera), Benvenuti (G. B. C.), L. Miranda (Sporting Lisboa), W. Roda (id), P. P. Gutty (id), J. Rocha (Orbea), M. Cowley (Holdsworth) y Van de Vijder (Goldor).

CLASIFICACION GENERAL

- 1.—Raymond Poulidor (Fagor-Mercier), 13-38-22.
2.—Gosta Petterson (Ferretti), 13-38-31.
3.—Luis Ocaña (Bic), 13-38-37.
4.—G. Pintens (Hertkamp), 13-38-37.
5.—Zillio (Ferretti), 13-38-38.
6.—M. M. Lasa (Orbea), 13-38-43.
7.—Jourden (Peugeot), 13-38-49.
8.—L. Aimar (Sonolor), 13-39-03.
9.—López Rodríguez (Werner), 13-39-08.
10.—D. Torres (La Casera), 13-39-14.

CALABIA

Seleccionados juveniles y aficionados

Cinco de tercera en el grupo amateur

MADRID. (PYRESA). — El seleccionador nacional de fútbol juvenil y aficionado, José Santamaría, ha convocado a los siguientes jugadores olímpicos y juveniles, para una concentración que se celebrará hoy en el campo de la Ciudad Lineal:

- JUVENILES
Porteros: Arévalo (Real Madrid) y Zaldúa (At. de Bilbao). Defensas: Guena (Murcia), Tanco (Español), Domingo (At. de Bilbao), Zabala (Archavaleta). Medios: Gabiñondo (Agora), Herrero (Murcia), Olmo (Sabadell) y Puig (Barcelona). Delanteros: Arizmendi (Agora), Alcaso (At. de Bilbao), González (Onteniente), Apolo (Estella), Leal (At. Madrileño), Moreno (Alcalá), Otaloa (Arenas de Guecho), Riego (Real Madrid), Sada (At. de Bilbao), Cubillas (Murcia) y San José (Alcalá).

Esta noche, Madrid-Cardiff

Muñoz no ha decidido la alineación

MADRID. (Añil). —Ayer celebró una sesión de entrenamiento, tras su llegada a Madrid, el Cardiff City, ante el partido que esta noche, a las ocho y media, jugará con el Real Madrid, correspondiente a la vuelta de cuartos de final de la Recopa europea. Los once probables del cuadro galés son los siguientes: Aadne, Carver, Murray, Bell, Sutton, Philip, King, Gibson, Clark, Woodruff y Rees.

COPA DE EUROPA

Gárate, descartado para esta tarde en Varsovia

VARSOVIA. (PYRESA). — Gárate no podrá jugar contra el Legia de Varsovia. Este es el resultado de las pruebas a que ayer fue sometido el delantero del Atlético de Madrid, y tras las cuales el médico del club y el entrenador han decidido prescindir del jugador. Se entrenaron los jugadores del equipo madrileño en un campo cercano al estadio en donde hoy se jugará el partido, cuyo comienzo ha sido fijado para las cinco y cuarenta de la tarde. No hubo novedades en el entrenamiento y Gárate corrió algo, pero se vio que no podía dar pleno rendimiento. Marcel Domingo, tras hablar con el jugador y conversar con el médico, ha decidido la alineación del Atlético de Madrid, que inicialmente formará así: Rodri, Melo, Ovejero, Calleja, Adelaar, Iglesias; Ufarte, Luis Orozco, Irureta y Alberto.

Domingo ha señalado que el puesto de extremo izquierdo no está completamente adjudicado a Alberto, pues muy bien podría jugar en ese puesto Salcedo e incluso Eusebio. No obstante, parece lo más seguro que sea Alberto el que forme ala con Irureta.

El entrenador polaco Zientara no ha facilitado, al menos a los periodistas españoles, la alineación, pues dijo que hasta hoy a mediodía no decidiría qué jugadores van a intentar eliminar al campeón español. No obstante, a juzgar por los entrenamientos, parece que no dirá mucho de la que jugó en Madrid el día 10 de este mes y que fue la siguiente:

¿Razones? Aparte de que la forma en que se consiguió el empate en una racha de juego «furioso» que Pirri ratificó en dos tantos de forma espectacular, plugo a la acción que lo veía en directo, bastante escasa, y a la inimitable que lo vio por televisión, está el crédito que se ha abierto a la labor seleccionadora de Kubala, aumentando desde la victoria concedida a los españoles en Cagliari por su buen juego y el ambiente que hallaron, impresionantemente favorable. Pero una cosa es que el crédito no se le retire ni mucho menos por este resultado y otra que no se vea como una cierta alarma una baja de jugadores de la selección con vistas al encuentro decisivo de Moscú, de aquí a poco más de dos meses. Los jugadores estarán aún más cansados, que lo que se alegó después de jugar el domingo anterior a España y Francia sus partidos de Liga.

LA SELECCION «SUB 23» DEBE SER EL VIVERO DEL EQUIPO «A»

Por lo tanto debe trabajar bajo el mismo plan y bajo la dirección de Kubala

Por ANTONIO VALENCIA

A lo largo de las confrontaciones habidas desde 1922 (cuando Alcántara rompió la red de un chut en Burdeos) contra la selección francesa, sólo una vez han ganado los franceses en terreno español y han empatado en dos ocasiones, en 1967 y hace ocho días en Mestalla. Ello demuestra que el empate no es un resultado satisfactorio para la selección que lo recibe en su país. En otros tiempos, resultados así eran acogidos con acerbos críticas, mientras que en esta ocasión el empate a dos tantos de Valencia en el partido fallero y desasistido de público se ha recibido muy bien.

Y tampoco anima mucho el resultado de la selección «Sub-23» batida por los franceses en Montpellier, como hace un mes lo fue en Lisboa. Y no nos referimos a puro resultado, que en las selecciones de esta edad debe ser sólo experimental y no fijarse en el marcador, sino en el juego realizado. Esta selección «Sub-23», «manajada», debe promocionar jugadores para la selección mayor. Pero claro, si juegan mal, ganan o pierden, no hay posible promoción. La vista y la selección sirve como la carabina de Anbrastro. No es de buena espina ver como Kubala y despreocupa de ella y manda a su frente a un ayudante técnico por rotación. A Lisboa fue Biosca, el entrenador del Pontevedra, y a Montpellier Pasieguito, que lo es del Sa-

SEGUNDA DIVISION

Triunfo del Calvo Sotelo en Sama de Langreo

SAMA DE LANGREO. (Añil). —El Calvo Sotelo ha vencido por dos goles a cero al Unión Deportiva Langreo, en el partido de Segunda División. Jugado hoy en el estadio de Ginzábal. Este encuentro correspondía jugarlo el pasado domingo, pero el equipo arbitral no pudo llegar a esta ciudad debido a la nieve, por lo que fue suspendido hasta hoy. Arbitro el colegiado cantabro señor Clavarría, regular. Los equipos formaron así: Calvo Sotelo: García Fernández, Yosu, Villar, Rodríguez, Marín, Roberto, Terol, Chone, Ortega, Redondo y Echegoyen. En el minuto 13 de la segunda parte, Rodri salió por Ortega y a poco del final Chufi sustituyó a Echegoyen.

Langreo: Zubala, Fallio, Vicente, Severino, Hidalgo, Moreno, Celestino, Del Alamo, Iglesias, Ferrando y Ventanosa. En el minuto 10 de la segunda parte, Eraga sustituyó a Ventanosa. GOLES.—En el minuto 9 del primer tiempo, un balón largo de la defensa del Calvo Sotelo sorprendió a Zubala, que restó solo en el césped, y Echegoyen, solo, marcó a puerta vacía. A los cinco minutos de la continuación, una falta lanzada desde la izquierda de la meta langreana permitió a Terol conectar un buen cabezazo, que supuso el dos a cero. El resultado puede considerarse justo. El Calvo Sotelo se desenvolvió mejor y con más técnica que el equipo local.

De las concentraciones masivas parecía desprenderse que Kubala se ocupaba de todo y la verdad es que, aun jugando los encuentros «Sub-23» en fecha distinta a los de la selección «A» podía haber echado un vistazo a, menos. En fin, nos ha defraudado lo que creíamos que iba a ser una labor de criba y selección más radical, desde el acceso al plano internacional. El plan de concentraciones y llamadas que aíslo periódicamente aeropuertos y ferrocarriles nacionales, también. Nos parece que junto a la selección «A», la inmediatamente siguiente (que me parece mucho mejor, de acuerdo con lo que se lleva en el plano internacional, que sea la selección «Sub-23», en lugar de aquella acomodaticia B) debe trabajar de acuerdo con el mismo plan. No conduce sino a rivalidades y porqués, el que tuviese un técnico independiente y no fijarse en el marcador, sino en el juego realizado. Esta selección «Sub-23», «manajada», debe promocionar jugadores para la selección mayor. Pero claro, si juegan mal, ganan o pierden, no hay posible promoción. La vista y la selección sirve como la carabina de Anbrastro. No es de buena espina ver como Kubala y despreocupa de ella y manda a su frente a un ayudante técnico por rotación. A Lisboa fue Biosca, el entrenador del Pontevedra, y a Montpellier Pasieguito, que lo es del Sa-

RINCON DEL QUINIELISTA

CATORCE ACIERTOS, SUFICIENTE ATRACTIVO

REPRESENTANTE

ANUNCIOS ECONOMICOS

ENSEÑANZAS

SOLUCION AL CRUCIGRAMA

SOLUCION AL JEROGLIFICO

VARIOS

OFERTAS DE TRABAJO

CUPON PRO CIEGOS

OFICINAS

TEXTIL

TRANSPORTES

MADERA

METAL

CONDUZCA PERO SEGURO

CLASES PARA PRODUCTORES

Para la temporada 1971-72, la quiniela dominical será ampliada a dieciséis encuentros. Será más fácil —dicen. No será más difícil. Será otra vez un disparate, por ejemplo, pretendemos que el Patronato, organización seria, no incurra en error en cuanto su finalidad es de tipo benéfico y deportivo. Todos los casos. Si se fija un número máximo de dieciséis aciertos, los quinielistas sencillos, que los más, acertarían menos —se quejan los extraordinarios, el nuestro paisano Gabino, famoso en el país—, y como en pocas semanas irán abandonando a mil el número de despreciosados, sería con el P.A.M.D.B. Las apuestas actuales —muchísimas—, que se nutren de los que juegan las columnas y engordan la bolsa, serían capaces de exponer bastante dinero para ganar poco o nada. De manera que el camino ampliatorio soñado para la destrucción de algunos contribuye a la vitalidad de las Diputaciones Provinciales y al aumento de los deportes mismos. En lugar de diez y seis, sería preferible un topé de doce aciertos. Entonces, si el hombre —o la mujer— de la calle jugaría alegremente, sin temor a las sociedades que se caerían de golpe; pero la administración resultaría comprometida por la dispersión del dinero, y, asimismo, conviene rechazar esta segunda solución, siendo mucho mejor que la primera. Si se juega a catorce, a trece, a doce, antes que se diluya una apuesta nacional que se resiente fuertemente por lo que saben los jugadores de fútbol teórico, empujando ahora mismo por el espejo de la quiniela correspondiente a la jornada 30ª.

Estas alturas, la Liga se estiró en los extremos, dejando medios sin valorar apenas. No obstante, para «quinielaar» conviene tener en cuenta, por ejemplo, al jugador Cádiz-Castellón, que al ser jugado a catorce, en la quiniela de todos los órdenes, podrá jugar decisivamente en la bolsa de manera que aun cuando de menor importancia que el jugador Cádiz-Castellón, por resultados económicos, tanto monia. Continuamos a continuación la co-

CONDUZCA PERO SEGURO

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or publication info.



## La Sierra de Guadarrama, para el esparcimiento popular

### Se construirán sendas, embalses, parques infantiles, restaurantes, reservas de caza...

Cerca de veinte mil hectáreas de sierras y bosques serán objeto de un plan de utilización recreativa. Los montes de Manzanares el Real, Cercedilla, El Espinar, El Escorial y Peguerinos integran la primera fase de este ambicioso plan que proyecta realizar el Ministerio de Agricultura.

— I —

Los días festivos, cuando la temperatura rebasa los quince grados, un millón de madrileños se ausentan de la ciudad. Las autopistas, las carreteras, el ferrocarril, depositan a una auténtica multitud de ilusionados ciudadanos en la próxima Sierra de Guadarrama, desde San Martín de Valdeiglesias hasta el puerto de Somosierra.

Junto a los ríos y los arroyos, en la proximidad de las fuentes, bajo los árboles, se apaña una serie de gentes que acuden en busca de sosiego en contacto con la naturaleza. Pero la realidad es que actualmente son escasos los lugares agrestes que pueden ser disfrutados, lo que produce un lógico apañamiento en aquellos donde una mínima pradera o un rudimentario merendero ofrecen cierta comodidad.

En contraposición, miles de hectáreas de bosques y sierra permanecen prácticamente solitarios. La falta de rutas que ahonden en la montaña o en el bosque, el fantasma de la propiedad privada, o la soledad siempre temible, impiden el uso y el disfrute de la prodigiosa y ubérrima Sierra de Guadarrama.

Ocurre que la mayoría de las tierras que alimentan la frondosa vegetación del Guadarrama son propiedad del Estado o de los municipios próximos. A veces se trata de bosques consorciados y admi-

nistrados por el Patrimonio Forestal. Se ha pensado, por ello, en que respetando el paisaje, podría dárseles una más amplia utilización. Ahora, por vez primera, se habla de un proyecto para que estos bosques y estas sierras se abran de par en par al disfrute público. En la tarea de acondicionarlos, de dotarlos de instalaciones complementarias está actualmente empeñado el Ministerio de Agricultura.

#### LOS PRIMEROS JALONES

Hace unos meses, los excursionistas que acudían a los bosques próximos a Cercedilla se vieron gratamente sorprendidos. A la entrada de los pinares, un grupo de jóvenes universitarios les hacía entrega de unos folletos. "Estimados excursionistas—se decía en aquellos impresos—: Pretendemos conocer mejor sus gustos, aspiraciones y opiniones sobre el monte y sobre la naturaleza de la que pretende disfrutar."

Así dio comienzo un ambicioso plan para el aprovechamiento racional de la Sierra de Guadarrama, a cargo del Ministerio de Agricultura. Dentro de unos días, cuando las nieves dejen paso a las máquinas excavadoras, el hombre comenzará a abrir sendas, a asfaltar caminos, a allanar laderas, a alumbrar fuentes y a esparcir bancos y mesas. No se trata de destruir o deteriorar la incom-

parable naturaleza de las sierras de Guadarrama. Se pretende tan sólo defender su vegetación de las dentelladas de los excursionistas y de abrirla de par en par al disfrute de miles de personas heridas por la civilización.

Manzanares el Real, Cercedilla, El Espinar, El Escorial, Peguerinos, cerca de veinte mil hectáreas de sierras y de bosques van a ser objeto de un plan de utilización recreativa, para cuya acometida sólo falta el esparcimiento presu-

puentario de algo más de trescientos millones de pesetas. Pero no se esperará a que los procuradores en Cortes aprueben el correspondiente capítulo dentro del III Plan de Desarrollo. El Ministerio de Agricultura ha hurgado en sus bolsillos y sus ahorros se invertirán en iniciar los primeros trabajos.

Progresivamente, otros pinares semejantes irán extendiendo la experiencia del Guadarrama a otros parajes del resto de España.

#### No será un sueño

Cuando una familia madrileña, de Avila o Segovia, se aparte de una carretera con la pretensión de situar su vehículo a la sombra de un centenario pino del Guadarrama, un guarda forestal les hará entrega de un folleto.

"Estimado excursionista

— así comenzaba la encuesta de hace dos años y así podrá principiar el folleto—: Los aparcamientos de vehículos se encuentran situados en la zona X. Si lo que su familia desea es reposo y tranquilidad, diríjase por la ruta 1 hacia las zonas de las ta-

deras. Antes de llegar, usted podrá alquilar a un precio módico las butacas o hamacas que desee. En el bosque existen zonas delimitadas para que usted pueda cocinar su paella o su tortilla de patatas. Existen también restaurantes y merenderos, que figuran convenientemente señalizados en el mapa adjunto. El bosque cuenta también con guardería infantil y zona de recreos para sus hijos. Existen en ella cabañas y grutas rústicas, laberintos, pasarelas, colgantes, chozas en las copas de algunos pinos, lianas para el descenso...

Si usted—estimado excursionista—prefiere recorrer el bosque, sepa que puede hacerlo a pie o a caballo. Los círculos rojos del mapa significan miradores, un paisaje pintoresco o la existencia de cascadas, fuentes artísticas u obras notables de la

naturaleza. Junto a los ejemplares más notables de nuestra flora usted podrá encontrar noticias sobre el año de su plantación y sobre sus características más notables. Si desea recorrer la totalidad del bosque, le recomendamos se pase por las instalaciones hípicas, en donde se alquilará un caballo al precio-horreo que en el apéndice se indica. Cuenta además este bosque con un parque o reserva vallada, en donde podrá admirar la fauna característica de las sierras de Guadarrama.

Si usted—admirado excursionista—pretende ejercitar en sus deportes favoritos, comozca con nuestro bosque cuenta con dos piscinas o presas situadas en el curso del arroyo. Hemos intentado que unas y otras se acomoden a la naturaleza del terreno huyendo de formas geométricas, para dar la impresión de que son o charcas naturales o meandros de río. Puede ejercitarse en el arte de la pesca. Los cursos de nuestros arroyos han sido repoblados con truchas comunes salmón de fuente y "salvelinus alpinus". En la zona alta del bosque viven en libertad la ardilla, la paloma zurita y la torcaz, la perdiz gris, el zorro y el corzo, el faisán.

Cuenta, además, nuestro bosque con puesto médico, con suficientes servicios de

evacuación, con varios cientos de mesas rústicas, bancos y sillas, con campos de fútbol, tenis, baloncesto, con una pista de patinaje, con un lago artificial, con dos restaurantes, con veinte kilómetros de sendas, con lugares propicios a la práctica del montañismo.

Cualquier duda sobre la utilización de nuestros servicios cualquier necesidad, haga llegar hasta nuestros guardas forestales. El bosque—estimado excursionista—es suyo, es propiedad del Estado, está custodiado por los servicios de Ministerio de Agricultura, ¡respétele! No nos mueve—no podría movernos— afán alguno de lucro. El precio que usted ha de satisfacer para el uso de determinadas instalaciones ha sido fijado teniendo en cuenta este supremo criterio.

Este podría ser el contenido de la página final del folleto. Nada de lo que hemos escrito se debe a nuestra imaginación. Absolutamente todo se halla previsto en los programas de actuación que desde hace dos años ha elaborado la Dirección General de Montes, Caza y Pesca Fluvial y que para ser realidad sólo precisa su inclusión en el III Plan de Desarrollo. Sólo 335 millones de pesetas son precisos para convertir en realidad este sueño que parece entrecasado de un relato de Walt Disney.

#### Volvamos a la realidad...

Miles de folios, cientos de miles de datos, cientos de estudios técnicos y presupuestos millares de fotografías y de planos, estudios comparativos de realizaciones semejantes del extranjero, dos años de intensos trabajos han sido necesarios para ultimar un plan enormemente ambicioso, y que se propone llevar a la práctica el equipo que dirige el Ministerio de Agricultura. Todo esto se ha hecho desde que aquel grupo de jóvenes, futuros ingenieros de Montes, repartían

los impresos de una encuesta a la entrada de los pinares de Cercedilla y de La Pedriza. Se estudió la composición del grupo excursionista, el medio de locomoción empleado, el número de desplazamientos realizados con anterioridad, los objetivos de su excursión, los defectos y limitaciones que encontraron para su esparcimiento, las mejoras que estimaban precisas, los gastos por transporte y por comida.

La primera sorpresa para (Pasa a la página sexta)



Los ministros de Agricultura e Información y Turismo sobrevolaron en helicóptero la Sierra de Guadarrama. En la fotografía, los ministros y autoridades contemplan uno de los planos explicativos del proyecto de aprovechamiento recreativo.

# EL SI DE DON AMADEO

## UN ASUNTO TENEBROSO

### Prim, herido de muerte.—A Madrid, por todo.

Por JOSE LUIS FERNANDEZ-RUA

— IV —

Con su uniforme de gala, el ministro de Marina, Don José María Beranger y Ruiz de Apodaca, se presentó en la cámara del Rey para darle cuenta de la novedad. Se encontraba sobreexcitado por la noticia del atentado que sufriera el general Prim, y ardía en deseos de dar cuenta del suceso a Don Amadeo.

Marino de valor reconocido, que juró lealtad a Isabel II, se sublevó en Cádiz, y—gracias a las acreditadas dotes camaleónicas de tantos y tantos políticos, había de formar parte de Gobiernos en la Regencia de Serrano y sucesivamente en los reinados de Amadeo I, Alfonso XII y Regencia de María Cristina—era persona capaz de capear con fortuna cualquier temporal. Pero los nervios le traicionaban. Y he aquí que, precisamente en este instante, se produce una situación trágica que no ha merecido toda la atención de los historiadores.

Solicita el Ministro permiso para ver urgentemente al Rey. El Marqués de Dragonetti, secretario del monarca, le franquea la entrada. Ya están los dos hombres—Rey y Ministro—frente a frente. Don Amadeo le inquiere con la mirada, penetrante. El soberano es un joven de veintiocho años. El Ministro, un marino maduro, de cincuenta y seis. Pero éste se

encuentra azorado, balbuceante. Vidriosos los ojos, torpe la voz, visiblemente emocionado, rompe al fin a hablar Beranger. Son frases entrecortadas, ininteligibles, sobre todo para Don Amadeo, que no sabe español.

—Ma, che cosa é successo?—demanda el Rey.

—El general Prim, Majestad, ha sufrido un atentado... Se encuentra gravemente herido... Fue en Madrid...

—Ferito? Che cosa dice, Beranger?... Non capisco...

—Majestad, digo que en Madrid...

Imposible entenderse. Al cabo de unos minutos, de intensa emoción, el Ministro de Mari-

#### Presencia de Topete

Minutos más tarde se situaba, a bordo de la "Numancia" una barca, en la que venían el brigadier Topete, presidente

de la cámara real. Llama al práctico del puerto de Cartagena, don Serafin Doggio, que por ser hijo de padre italiano conocía perfectamente este idioma, y a través de este funcionario Don Amadeo se enteraba de lo que sucedía.

del Consejo en funciones, y con él el ministro de Fomento, Echegaray, y lo más florido del generalato: el Marqués del Duero,

Ros de Olano, Cotner, Córdoba, Echague, Serrano de Bedoya, Cervino...

El encuentro se produjo en el salón de popa: el Rey, de pie, y tras él los ocho diputados que formaban la Comisión. La atmósfera, el ambiente, era electrizante. De emociones contenidas.

En el umbral asomó el gran bigote de Topete, que era tan parco de palabra como gigante, en cambio, en buenos sentimientos. Más que hablar, barbotó unas palabras que conmovieron a todos, una vez que se inclinó cortésmente. Se había recurrido a él, ante tan horrendo crimen, y allí estaba, para salvaguardar la vida del Rey. La herida de Prim era la herida infligida a la Revolución de Septiembre. La suya era una misión de honor, que había aceptado con todas las consecuencias...

Don Amadeo, firme, pálido, más que comprender, adivinó lo que significaba aquel torrente de mal hilvanadas frases.

Estrechó la mano del marino, con gran apretón, a la vez que pronunciaba, en italiano, unas palabras de solidaridad con la obra y la persona del general Prim. Después, uno a uno, estrechó la mano de los miembros de aquella brillante y numerosa comitiva.

En el interin, los diputados de la Comisión, ávidos de noticias, inquirían detalles sobre el crimen, el estado de salud del Conde de Reus, la posibilidad de que pudiera salir con vida. Al



Don Amadeo con el uniforme militar español.

parecer, el crimen había consistido en Madrid.

A renglón seguido quiso Don Amadeo mantener una conversación privada con Topete. Parece que en ella se acordó que, al siguiente día, que era el de San Silvestre, último del año, el Rey emprendería el viaje en

tren a Madrid, desde Cartagena, a las siete de la mañana.

El soberano se quedaría a comer y dormir hasta entonces en la "Numancia", para evitar cualquier posible atentado, ya que se desconfiaba la magnitud de la conjura que había, de momento, eliminado del poder a Prim.

#### Visita a la ciudad

Seguidamente la falúa real recogió a Don Amadeo, el Ministro de Fomento, diputados de la Comisión y generales y se dirigió al arsenal. Ya en tierra, Don Amadeo, muy seguro de sí mismo, visitó las instalaciones, mostrando una viva curiosidad por cuanto le enseñaban. Estu-

vo en las grandes naves del edificio, en el dique flotante y pasó a bordo de la fragata "Arapiles", para desplazarse seguidamente al palacio de la Comandancia General, desde cuyo balcón principal presenciara el desfile de las tropas que (Pasa a la página sexta)



La Reina María Victoria, en una de sus visitas a los hospitales.

HO  
Se  
Sind  
de  
A la  
Organiza  
Fornel  
es arañ  
Militar  
Al h  
rápidam  
Zamora,  
brada en  
zación S  
Ejecuti  
parara e  
Jolfo M  
El no  
taria, co  
Gobern  
represent  
la Organ  
entrega  
viciadas,  
Poste  
en el Ho  
L  
er  
A prin  
de los me  
los direct  
y preside  
militar de  
social hac  
El de  
las que r  
El se  
formativo  
Boc  
d  
TOLEDO  
primado,  
cón, celebr  
el episcop  
tiro espi  
ligiosos y  
tano.  
D  
66  
Lo  
reg  
NCE  
laosiana  
survietna  
regresado  
primer a  
LOTER  
(Lista, e  
DES  
Los  
lam  
deser  
U  
izq  
a  
nu  
at